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6H ♠ DV32 Étui : 1 S 6H 5H 21H 8H

♥ 95 Donneur : N D N E S O
♦ DV5 Vul. : Pers. 4 - - 1P -

8H          ♣ 8764 Joueur : S 2P - 4P -
♠ 876 ♠ 4 1 - -
♥ AV1o ♥ D8742 2
♦ 1o73 ♦ R986 1
♣ DV1o5 ♣ 932 4 -

♠ AR1o95 5H D+2 1P
♥ R63 S 2P
♦ A42 4P
♣ AR 21H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

8H ♠ 54 Étui : 2 E 8H 13H 6H 13H

♥ V73 Donneur : E 2 N E S O
♦ RV1o Vul. : N-S 2 1P - 2T

13H          ♣ DV1o86 Joueur : E - 2C - 4P
♠ A32 ♠ RDV1o9 4 - - -
♥ 65 ♥ AR94 3
♦ D862 ♦ 43 4
♣ AR95 ♣ 72 2 1P

♠ 876 13H D+0 2T
♥ D1o82 E 2C
♦ A975 4P
♣ 43 6H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

13H ♠ D96 Étui : 3 S 13H 2H 14H 11H

♥ R952 Donneur : S A N E S O
♦ A83 Vul. : E-O 1 1C 1P

11H          ♣ RV1o X - 2C -
♠ AR754 ♠ V3 4 4C - - -
♥ 86 ♥ 7 3
♦ 65 ♦ V1o9742 1
♣ A763 ♣ 9854 4 1C

♠ 1o82 2H D+0 1P
♥ ADV1o43 S X
♦ RD 2C
♣ D2 14H 4C

Entame :
Résultat :
Commentaire :

et points de manche

>= 8 H forcing
répétition = faiblesse

5C et >= 12 H
interv. avec 5P et 11H

Si E. avait dit 3C,
on serait allé plus loin

+ 1 possible
CCC : couper un C de l'As

hésitation
2C : petit prometteur

bicolore éco
manche sans

5 P et >= 12 H
>= 11H avec du T autoforcing

DT dans DV10
=
CCC : couper un C

hésitation

5 P et >= 12 H
fit avec 6-10 HLD

Solutions proposées par les animateurs

manche sans

manche à C avec fit
AP, RP, 4 : E. fournit V puis 3, 
-1
la défense doit faire chuter
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Solutions proposées par les animateurs

11H ♠ V86 Étui : 4 O 11H 5H 10H 14H

♥ A96 Donneur : O R N E S O
♦ V972 Vul. : Tous 4 1P

14H          ♣ RD5 Joueur : O - 1SA - 2K
♠ A1o942 ♠ 75 3 2P - - -
♥ 4 ♥ RD753 2
♦ RD543 ♦ 4
♣ AV ♣ 876432 1 1P

♠ RD3 5H D+0 1SA
♥ V1o82 O 2K
♦ A1o86 2P
♣ 1o9 10H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

13H ♠ 864 Étui : 5 N 13H 11H 7H 9H

♥ ADV1o72 Donneur : N R N E S O
♦ R8 Vul. : N-S 1 1C - 1SA -

9H          ♣ DV Joueur : N 2C - - -
♠ D7532 ♠ AR 2
♥ 83 ♥ 9654 3
♦ A43 ♦ 52 1
♣ R1o2 ♣ A8754 4 1C

♠ V1o9 11H D+0 1SA
♥ R N 2C
♦ DV1o976
♣ 963 7H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

1H ♠ 97642 Étui : 6 ## 1H 19H 6H 14H

♥ 432 Donneur : E 1 N E S O
♦ V3 Vul. : E-O ## 1K - 2T

14H          ♣ 632 #VALEUR! - 2P - 3C
♠ V3 ♠ ARD1o 2 - 3SA - 4SA
♥ DV6 ♥ AR 3 - 6SA - -
♦ ARD ♦ 9864 3 -
♣ V1o954 ♣ R87 4 1K

♠ 85 19H ## 2T
♥ 1o9875 ## 2P
♦ 1o752 3C
♣ AD 6H 3SA

Entame : 4SA
Résultat : 6SA
Commentaire :

 

oui, on y va-1 ou - 2
E/O doit laisser AD T

je tiens les C
peut-on aller au chelem10 C dans belle suite

bicolore cher
4ème couleur : question ?

>= 11 H et du T sans 4 C/P
meilleure mineure

ensuite E. joue 5 K 
dans forte du mort

- 1 avec une bonne défense
20/20 : jeu délicat

RP, puis AP : indique AR sec

répétition qui
garantit 6 C sur 

retour C pris par As 
puis Atout 6P en N

= ou + 1
jouer en double coupe

5C et >= 12 H

P plutôt que K
RT, pris par O. puis …

bicolore éco
enchère de préférence

6-10 H sans fit
5P et >= 12 H

6-10 H sans fit

l'enchère de 1 S.A.


